
Педагогічна практика – це курс виживання? 

На початку нового 2011 року з 17 січня по 13 лютого  наша група 20ЕФ 

проходила педагогічну практику. Студентам була надана можливість побувати 

в різних навчальних закладах Вінницького регіону. Студенти нашої групи 

проходили практику в таких освітніх закладах, як Вінницький комунальний 

гуманітарно-педагогічний коледж, Комаргородський професійний аграрний 

ліцей, Технологічно-промисловий коледж ВНАУ, Вінницький коледж харчових 

технологій, Зозівський професійний аграрний ліцей та інших. 

Ми хочемо висловити подяку тим, хто допомагав та заохочував нас 

протягом цього періоду, - це викладачі нашого університету О.С. Безверхий та 

В.Д.Карпенко, а також педагогам від баз практики. 

Зізнаємось, це було нелегко. Ми зіткнулись з такими труднощами як 

бар'єри у спілкуванні, характерні для взаємодії вчителя з учнями, труднощі,  

пов’язані з корегуванням власних дій, відповідно до особистих суб'єктивних 

особливостей, невміння практиканта зрозуміти справжні мотиви поведінки та 

вчинків учнів. Проте більшість студентів нашої групи з педагогічної практики 

повернулись задоволені, окрилені новими знаннями та ідеями, сповнені 

позитивних вражень. 

«Практика моя проходила в Комаргородському професійному  аграрному 

ліцеї. Мені там надзвичайно сподобалось працювати, адже мене завжди 

підтримував дружній педагогічний колектив ліцею та заохочував керівник 

практики. Студенти, з якими я працював, дуже розумні, з повагою ставились до 

мене і охоче працювали на заняттях», - поділився своїми враженнями студент 

нашої групи Олександр Жарій. 

«Я проходила практику у Вінницькому комунальному гуманітарно-

педагогічному коледжі. Я отримала велике задоволення від співпраці зі своїми 

студентами, адже вони дуже схожі на нас: іноді відверті, щирі і готові до 

продуктивного заняття, іноді використовують хитрощі заради задоволення 

своєї допитливості, іноді втомлені і потребують підвищеної уваги з боку 

викладача, але завжди усміхнені та позитивно настроєні», - розказує студентка 

нашої групи Юлія Берліян. 

На підсумок, хочемо звернутись до студентів, яким у майбутньому 

потрібно буде проходити практику, якщо перед вами теж постало питання: «Чи 

педагогічна практика – це курс виживання?» - хочемо вас заспокоїти, що 

завдяки оптимізму і наполегливості, вам підкориться цей етап навчання і ви із 

задоволенням будете згадувати проведений на педагогічній практиці час. 
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